

今日威海

水管爆了



▲抢修人员在寻找排污口,及时清理淤泥。 记者 王震 摄

本报12月1日讯(记者 李彦慧) 12月1日上午,市区海滨路三角轮胎附近水管阀门爆裂,水漫路面,附近交通受阻。水务集团紧急抢修,截至当日下午5时许,水管阀门已经更换,路面清洗干净。

12月1日上午10时30分许,记者接到热线赶到现场。海滨路自威海会展中心红绿灯位置都水漫过路面。出水点位于三角轮胎对面绿化带位置,附近陷进去一个大坑,整个路面已经被淤泥和水覆盖,附近水深约20公分。水务集团的抢修工人在检修管道。几名工作人员分散在水口处清理淤泥。一辆自南向北行驶的汽车陷进泥水中,在交警和抢修工人的帮助下,除尽淤泥方才驶离现场。海滨路东侧行车只能通过一车道,西侧路面也已经浸在水中。

现场交警介绍,当日上午10时许接警赶到现场,出水点处喷水窜起1米高水柱,附近交通已经不能通行。水势最大时漫至海滨路与海峰商业街路口位置,路面淤泥达半米高。交警三大队紧急疏导交通,通知附近车辆绕行。

随后,水务集团工作人员紧急到现场抢修。工作人员介绍,导致水漫路面的原因是三角轮胎东侧的水管阀门爆裂。近来天气变化,管道热胀冷缩,另外此处阀门老化,出现了问题。工作人员紧急疏通淤泥,检修管道。据介绍,该处水管属于威海市区的五大供水主管之一,爆裂后,其他四条供水管仍能保证市区正常供水,只影响附近高层小区的用水。截至下午5时许,该处阀门已经更换修好。水务集团工作人员冲刷道路,附近小区供水随后恢复。



▲车辆经过积水路段时,溅起很高的水花。 记者 王震 摄



▲水漫路面。 记者 王震 摄



▲推土机清理道路中间的淤泥。 记者 王震 摄



▲环卫工清理排污口处的淤泥。 记者 王震 摄

旅游淡季 海岛游走热

本报12月1日讯(记者 冯琳) 11月和12月是旅游淡季,但个别海岛线路进入旺季,掀起淡季中的小高峰。从市区多家旅行社了解到,近日普吉岛、塞班岛、马尔代夫以及国内海南岛开始进入旺季。

新威路一家旅行社,海南游团费为3000元—4000多元,工作人员介绍,近日海南游较火,价格有上涨趋势,现在出行比春节期间划算不少。以马尔代夫领衔的出境海岛游目前也开始火爆,出游价格较低。如今出境海岛游及海南岛游能比春节便宜三成左右,出行性价比很高。

同时,这位工作人员说,今年旅游市场总体不乐观,旅行社只能靠质量取胜,因此丰富线路、做出特色等成为他们争夺的利器。文化东路一家旅行社的郑总也表示,今年旅游市场总体不乐观,旅行社将吃住标准提高揽客。此外,部分旅行社推出赠送礼品及保险等措施招揽淡季客源,掘金稍显黯淡的旅游市场。

南海艺术馆 文化新地标

本报12月1日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇) 日前,威海南海新区艺术馆正式进入打桩施工阶段。按照规划,该工程将于明年10月份竣工。建成后,艺术馆将成为南海新区文化新地标。

威海南海新区艺术馆位于综合商务区,毗邻南海新区商务中心,处于城市核心区的中心位置,规划总面积5万余平方米。艺术馆分南北两座单体建筑,具备文化馆藏、书画艺术创作、展览展示、音乐创作等功能,可承办各类大型艺术展览,并设有书画、音乐等创作研究室。

此外,威海南海新区艺术馆在设计初期就强调将景观设计理念融入其中。威海南海新区建设局副局长刘洪光表示,在外观上,通过多个体块聚集组合形成多个院落空间,强化与环境之间的融洽,充满生机与魅力。



威海银信民间融资登记服务中心
 权威部门监管,合同备案,保障市民合法权益。
 半年期理财预期年化收益10%,一年期理财预期年化收益12%。
 省金融监管局备案批准融资性担保公司全额本息担保。
 专车免费接送
<http://www.yinxinrz.com>
 地址:威海路山宾馆站北300米路西 电话:0631-3693777 大世界鑫城大厦北门西20米 电话:0631-3682555